

Відгук
на освітньо-професійну програму
«Регіональний розвиток і просторове планування»
спеціальності 106 «Географія» галузі знань 10 «Природничі науки»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
реалізація якої здійснюється на кафедрі географії України та
регіоналістики географічного факультету Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича

Сучасні процеси регіоналізації країни, потребують науково обґрунтованих підходів до регіональної політики. Управління новоствореними адміністративно-територіальними одиницями потребує фахівців з навиками роботи в галузі раціонального використання інтегрального ресурсного потенціалу території, врахування демографічної, економічної, екологічної, рекреаційної його складових набувають дедалі більшої уваги і потребують відповідних конструктивних розробок та практичного впровадження. Особливої актуальності на регіональному рівні, в сучасних умовах, набувають навички управління соціально-економічним розвитком та просторового планування.

В умовах формування якісно нового рівня регіонального управління, здійснення реформи децентралізації, освітньої та медичної сфер передбачається всебічне застосування регіонального підходу. Такі зміни повинні здійснювати висококваліфіковані фахівці, що здатні врахувати метричні та топографічні характеристики території, достовірно оцінити та здійснити прогнозування соціального, демографічного, економічного, екологічного розвитку регіону. Власне від підготовки зазначених фахівців значною мірою залежатиме формування потенційних засад збалансованого соціально-економічного розвитку окремих населених пунктів, об'єднаних територіальних громад, адміністративних районів та Чернівецької області загалом.

З метою впровадження продуктивної регіональної політики, вирішення економічних, екологічних, демографічних та інших проблем на регіональному та субрегіональному рівнях, підготовки та виховання молодих науковців із повному науково обґрунтованим розумінням раціонального поєднання

галузевого і територіального управління господарством; розв'язання демографічних, соціальних, культурних, релігійних та інших питань; підходом до реалізації збалансованого розвитку регіонів України; навчально-методичної та науково-методичної роботи з географії виникає потреба у фахівцях з регіонального розвитку та просторового планування. Підготовлені фахівці за даним спрямуванням достойно займуть відповідні посади у закладах освіти різного рівня, а також у державних органах виконавчої влади, органах місцевого самоврядування, туристичних та рекламних агенціях; господарствах АПК; державних органах соціального захисту населення; управліннях внутрішньої політики та культури; управліннях економіки, транспорту та зв'язку різних рівнів (обласних, районних); управліннях екології, туризму, охорони природи та інших організаціях незалежно від форм та напрямів їх діяльності, тощо.

З огляду на зазначене, вважаємо що освітньо-професійна програма «Регіональний розвиток і просторове планування» (перший рівень вищої освіти) за спеціальністю 106 Географія, є актуальною та необхідною, а кафедра географії України та регіоналістики Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича має високий фаховий науково-педагогічний потенціал для її забезпечення.

Завідувач кафедри
економічної та соціальної географії
Волинського національного університету
імені Лесі Українки, к.геогр.н., доцент

Погребський Т.Г.

